

Mă numesc Pogulescu Elena din Sat Cioclița,
Oraș Stehăvi am 64 ani ocupată pensionară
Am Parkinson de 32 ani, un inimă slabă și un sistem și
insuficient, război și tensiune arterială 19/10 și ocazional
13, 8, 7.

Am întâlnit pe oltene. Spiteșcu în piatră și rezultat cu ce
mădă paraliză de terapie fizică.

Am totuși în viața mea și eu ocazional rediște și în cel din urmă
de boală.

Întotdeauna să am făcut multe proceduri și mă simt foarte
bine după o zi.

Eu mai am dureri de genunchi, arătați la sân și
modificat și în foarte multă.

Am avut oclă epistemică făcută din 1982 când totuși
nu s-a modificat de loc și cum am făcut oclă pentru
olim deosebită am de 24 centimetri și alături de 26 centimetri sau
împănă și sau, adică la 36 de mișcări.

Cu termenul oclă și când medicamentele care 3-4 zile
am făcut oclă pentru și termenul oclă și oclă.
La 13, 8, 5 și oclă și oclă de forță.

Cu Parkinson am rămas să în tremur și în oclă
mădă și când este 3-4 zile de medicamente și după
oclă pentru am putut să oclă oclă și în oclă.

Recomand celor ce oclă oclă și în oclă și în oclă
oclă și în oclă și în oclă.

Cel ce nu să oclă și în oclă și în oclă și în oclă
oclă și în oclă și în oclă și în oclă.

Jan

Mă numesc Pegulescu Elena din satul Ciocliuta orașul
Strehaiia, am 64 ani și ocupația pensionară.

Am Parkinson de 32 ani, un rinichi scos și unul
sănătos, insuficiență renală și tensiune arterială 19 cu 10
și acum este 13 cu 8,5.

Am întâlnit-o pe doamna Sfetovici în piața
(în orașul Strehaiia) și vorbind cu ea mi-a
povestit de terapia bobwen.

Am hotărât să fac și eu aceste sesiuni știind
cât sun de bolnavă.

Mentionez că am făcut multe sesiuni și mă
simt foarte bine după acestea.

Nu mai am dureri de genunchi și analizele mi
s-au modificat și sunt foarte multumită.

Am avut două chisturi pe ficat din 1982
nu s-au modificat deloc și cum am făcut
aceste proceduri din două cam de 2,4 cm și celălalt de
2,6 cm s-au împreunat și s-au scăzut la 3,6 cm.

Cu tensiunea arterială luau câte 3-4 feluri de
medicamente; am făcut aceste proceduri și
tensiunea a scăzut la 13 cu 8,5, făcând control
la doctorita de familie.

Cu Parkinsonul ajungem să mi ținem mâinile
amândouă luând câte 3-4 feluri de medicamente,
și după aceste proceduri am putut să țin
această mătură cu mâna mea.

Recomand celor ce citesc această mătură,
cu mâna pe suflet că funcționează această
terapie. Celor ce vor să se convingă mă pot suna
0754580439 acesta este numărul meu de telefon.

Cu drag le recomand această terapie.